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ABباشد، حاصل    B+  را محاسبه کنید. 2
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 .A100باشد، مطلوبست   
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Aبا فرض  3 i j


 = −
 

2
3 3

 را با دستور ساروس حساب کنید. A، دترمینان 
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Aاگر   4
a

− 
=   
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1

Aو   A−=2  را حساب کنید.  aباشد، مقدار  1
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و تعداد جواب دستگاه زیر بحث کنید. در صورت وجود جواب عدم وجود روی  5
 دستگاه را با استفاده از ماتریس وارون بیابید.

x y

x y

+ =


− =

3 5 1

2
 

 
 
 
 
 

2 

mxرا چنان بیابید که دستگاه   mمقدار  6 y

x (m )y

+ = −


+ + =

3 3

4 4 2
 جواب نداشته باشد. 
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که شامل هیچ یک از دو نقطه نیست در صفحه مفروض    Lو خط    Bو    Aدو نقطه   7
باشد.   cm3به فاصله   dبه یک فاصله بوده و از  Bو   Aهستند. نقاطی را بیابید که از 

 همه حالات را بررسی کنید. 
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xای را بنویسید که دو خط معادله دایره 8 y+ = xو    4 y− = از مرکز آن بگذرد و بر خط   2
y x− + =4 3 4  مماس باشد. 0
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xهای  دو دایره به معادله 9 y x y+ + − =2 2 2 4 xو  4 y x y+ + − =2 2 2 2 نسبت به هم چه  7
 وضعیتی دارند؟ 
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)Aای را بنویسید که نقاط معادله دایره 10 , )1 )Bو   2 , )0 دو نقطه از آن بود و خط   4
y x=  از مرکز آن بگذرد. 1+
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xمعادله  mازای چه مقادیری از به 11 y x y m+ − + + =2 2 2 6  نمایش یک دایره است.  2
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 موفق و پیروز باشید . 

 

 


